
1) Sean los polinomios:

𝒑(𝒙) =
𝟏

𝟒
𝒙𝟒 −

𝟏

𝟑
𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 + 𝟏  𝒒(𝒙) = −𝟐𝒙𝟒 +

𝟏

𝟑
𝒙𝟑 + 𝒙𝟐  𝒄(𝒙) = (𝟐𝒙𝟐 + 𝟑)

Calcular:     𝟑 ∙ 𝒑(𝒙) +
𝟏

𝟐
∙ 𝒒(𝒙) − 𝟐 ∙ [

𝟏

𝟒
∙ 𝒑(𝒙) − 𝒒(𝒙)] − 𝒄(𝒙)𝟑  (2 ptos)  

2) Calcula el cociente y el resto de la división:

(𝟓𝒙 + 𝟔𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟒 − 𝟐): (𝟑𝒙 − 𝟏)    (Aplica Ruffini)  (1 pto) 

3) Hallar “k” para que la división:  𝒙𝟒 + 𝒌𝒙𝟐 + (𝒌 − 𝟏)𝒙 − 𝟐  𝒆𝒏𝒕𝒓𝒆    (𝒙 −
𝟏

𝟐
)    tenga 

de  resto 𝑹 = −
𝟏

𝟐
  (2 ptos) 

4) Escribe, de forma desarrollada, un polinomio que tenga por raíces:

𝒙 = 𝟎  𝒕𝒓𝒊𝒑𝒍𝒆,    𝒙 = √𝟑,     𝒙 = −√𝟑,     𝒙 =
𝟏

𝟐
  𝒅𝒐𝒃𝒍𝒆  (1 pto) 

5) Resolver las siguientes ecuaciones:
𝟐𝒙−𝟏

𝟐
−

𝟐−𝟑𝒙

𝟏𝟔
=

𝟓𝒙−𝟏

𝟏𝟐
−

𝒙+𝟑

𝟒
  (2 ptos)  

(𝟓𝒙 − 𝟑)𝟐 − 𝟓𝒙 ∙ (𝟒𝒙 − 𝟓) = 𝟓𝒙 ∙ (𝒙 − 𝟏)   (𝟏 𝒑𝒕𝒐)   𝒙𝟐 =  
𝟏𝟎𝟎

𝒙𝟐 + 𝟐𝟏
 (𝟏, 𝟓 𝒑𝒕𝒐𝒔) 

6) ¿Cuáles serán las raíces de una ecuación de 2º grado en la que se sabe que la suma

de las raíces es −
𝟏

𝟔
  y el producto −

𝟏

𝟑
 ?                                                        (1,5 ptos)

7) Descomponer, razonadamente,  en factores el siguiente polinomio:

𝒑(𝒙) = 𝟔𝒙𝟒 − 𝟓𝒙𝟑 − 𝟑𝟖𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔   (2 ptos) 

8) Efectuar, simplificando lo más posible:
𝒙𝟐−𝟑𝒙

𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟔
: (

𝒙

𝒙−𝟐
−

𝒙

𝒙+𝟐
)  (1 pto) 


